
 

COMUNE DI PETRIOLO 

Provincia di Macerata 

  
 

ACCONTO  IMU  ANNO 2020 

 

Vista la situazione di emergenza causata dal covid-19, si avvisano i contribuenti che per 

la rata in acconto IMU 2020 onde evitare assembramenti davanti agli uffici comunali,  i 

modelli di pagamento verranno inviati direttamente al proprio domicilio, previa 

richiesta scritta da consegnare al Comune di Petriolo con una delle seguenti modalità: 

direttamente all’Ufficio segreteria dal Lunedì al Venerdì  dalle ore 10,00 alle ore 13,00; 

posta elettronica ordinaria:   -    ragioneria@comune.petriolo.mc.it     

posta elettronica certificata:   -  comunepetriolomc@legalmail.it   ;   Fax al numero   0733.550419                      

 La richiesta va compilata su apposito modello messo a disposizione dall’Ufficio Tributi e 

scaricabile dal sito del Comune  www.comune.petriolo.mc.it  in alternativa è possibile 

richiederlo direttamente all’Ufficio Segreteria  tutti i giorni dal Lunedì al Venerdì dalle 

ore 10,00 alle ore 13,00. 

Si avvisa inoltre che la richiesta deve essere inoltrata a nome del proprietario/a 

dell’immobile/i. 

Si ricorda che in caso di morosità dell’imposta relativamente alle annualità precedenti al 

2020, al richiesta non verrà evasa. 

Scusandoci per gli eventuali disagi, si ricorda che per qualsiasi informazione è possibile 
contattare direttamente l’Ufficio Tributi nei giorni di : TUTTI I MERCOLEDI’ dalle ore 
09,30 alle ore 13,00 al numero 0733.550601 oppure   
mediante    posta elettronica ordinaria:   -    ragioneria@comune.petriolo.mc.it     
 

si comunica  che con delibera di G.C. numero 50 del 26/05/2020 il Comune di Petriolo ha 

deciso di dare facoltà al contribuente di differire il pagamento della rata in acconto IMU 2020 

per dare respiro alle famiglie, alle attività e alle imprese che in questo momento si trovano in 

difficoltà a causa delle chiusure forzate imposte per il contenimento del Coronavirus. 

la scadenza della rata in acconto è differita al 30 Settembre 2020, senza applicazione delle 

sanzioni per ritardato pagamento; i termini di differimento devono intendersi riferiti alla sola 

quota comunale, per quanto precisato nella risoluzione del Ministero dell’Economia e Finanze 

n. 5 del 08/06/2020, rimane inalterata la scadenza del  16/06/2020 per la quota destinata allo 

stato (fabbricati di categoria “D” tranne quelli esenti per legge). Codice tributo “3925”  

(risoluzione del MEF n.5/D del 08/06/2020)  

                    

                                                                                                           L’ufficio Tributi 
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